

Optimize Plant Growth with Customized Fiber Clay Planter and Drainage Holes

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-SY D07Y107
- Minimum Order 10set
 Quantity:
- Price: USD30.6/set
- Packaging Details: Carton
- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

China guangdong

Quangui

Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Usage:	Indoor Decoration
• Used:	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Location:	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
• Shape:	Round
Surface:	Texture
• Style:	Modern
 Frost Resistant: 	Character



More Images



Product Description:

The Fiber Clay Planter is a versatile and durable addition to your indoor decor, designed to elevate the modern style of your living space. Crafted with a unique blend of clay and fiber materials, this planter boasts a long lifespan of 5-6 years when placed outdoors and 7-8 years when used indoors, ensuring that it will be a lasting and reliable piece for your home.

With its sleek and contemporary design, the Fiber Clay Planter is the perfect choice for indoor decoration, adding a touch of sophistication to any room. Whether used as a standalone piece or paired with other decor items, this planter will instantly enhance the aesthetic appeal of your space.

Not only is the Fiber Clay Planter a stylish accent piece, but it is also highly functional. Its versatile design allows it to be used in a variety of ways, making it a practical choice for any household. Whether you use it as a charcoal oven, warmer for camping burners, heater, or barbecue, this planter is sure to meet your needs.

The surface of the Fiber Clay Planter features a unique texture that adds visual interest and depth to its overall appearance. This textured finish gives the planter a tactile quality, making it a standout piece in any room. Whether you choose to display it on its own or with a plant or floral arrangement, the texture of the planter will enhance the visual appeal of your decor.

Available in two sizes, the Fiber Clay Planter offers versatility and flexibility to suit your specific needs. Size A measures Φ300*H410mm, while Size B measures Φ230*H360mm, providing options for different spaces and arrangements. Whether you prefer a larger statement piece or a more compact design, the Fiber Clay Planter has you covered.

In summary, the Fiber Clay Planter is a stylish, durable, and versatile decor piece that is perfect for indoor use. With its modern design, long lifespan, and practical functionality, this planter is an ideal choice for adding a touch of elegance to your home. Whether you use it as a standalone accent piece or incorporate it into your existing decor, the Fiber Clay Planter is sure to make a lasting impression.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Finishing: Hand Carve Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Brand Name: Quangui Sample time: 7 days Surface: Texture

Technical Parameters:

Sample-time	7 days
Brand Name	Quangui
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Frost Resistant	Character
Shape	Round
Color	Customed
Material	Fiber Clay
Surface	Texture
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Drainage Holes	YES/NO

Applications:

When it comes to adding a touch of modern style to your indoor or outdoor space, the Fiber Clay Planter by Quangui is the perfect ______ choice. This stylish planter, model number QG-SY D07Y107L, originates from China, Guangdong, ensuring high-quality craftsmanship and design.

The Fiber Clay Planter is suitable for a variety of application occasions and scenarios, making it a versatile choice for both residential and commercial spaces. Whether you are looking to enhance the aesthetics of your home garden, office lobby, restaurant patio, or hotel entrance, these planters will add a contemporary and sophisticated touch.

Constructed from a blend of clay and fiber, these planters exhibit a unique texture on the surface, adding to their visual appeal. The handcarved finishing further enhances their modern look, making them stand out as stylish decor elements.

With dimensions of Φ 300*H410MM for size A and Φ 230*H360MM for size B, these Fiber Clay Planters offer ample space to showcase a variety of plants and flowers. Their life span is impressive, with the ability to withstand outdoor conditions for 5-6 years and indoor environments for 7-8 years.

For buyers looking to acquire these planters, the minimum order quantity is just 10 sets, priced at USD24.5 per set. The packaging details involve carton packaging for safe transportation, and the delivery time is estimated at 30 days. Payment terms require a 30% deposit

upfront, with the remaining 70% balance due upon delivery. Moreover, the Fiber Clay Planter by Quangui is ISO9001 and CE certified, ensuring compliance with international quality standards. The supply ability of 300 sets per month guarantees that customers can easily obtain these stylish planters to elevate their spaces.

Customization:

Product Customization Services for Fiber Clay Planter: Brand Name: Quangui Model Number: QG-SY D07Y107L Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets Price: USD 30.6/set Packaging Details: Carton Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300 sets/month Style: Modern Finishing: Hand Carve Shape: Round Usage: Indoor Decoration Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue Keywords: Fiber Reinforced Planter, Clay-Fiber Plant Pot, Composite Clay Flower Pot

Packing and Shipping:

Product Packaging for Fiber Clay Planter:

This Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure its safe delivery to you. It is securely wrapped in protective layers to prevent any damage during transit.

Shipping Information:

We offer fast and reliable shipping for your Fiber Clay Planter. Your order will be processed and dispatched within 1-2 business days. Depending on your location, delivery typically takes 3-5 business days.



